



十人用手机 八个是移动

入移动欢乐家庭网 享受2000分钟免费通话

网大才是真实惠 济宁移动500万客户 90%以上电话是打给移动客户的



琵琶山路今天就通车了

车站东路近期将封闭施工

本报济宁6月19日讯(记者 刘守善) 19日上午,市政工人开始在城区琵琶山路铺设最后一层沥青,至当日17时左右,快车道沥青全部铺设完毕。记者从道路升级改造指挥部获悉,20日,工人们将路面收尾工作做好后,便挪开南北两侧的挡板,实现道路的通行。

当日中午,记者从琵琶山路南

段看到,一台摊铺机从道路上自北向南铺设沥青,工人们围在摊铺机的周边,不时将洒落的沥青铲起,并填平一些低洼路面。还有几台压路机在道路上来回碾压,经过反复碾压后,沥青路面变得非常的整齐。记者沿道路走访发现,快车道两侧铺筑了新的路沿石,绿化树两侧的小型车道也铺设了沥青。据施

工方负责人介绍,在道路以往双向四车道的基础上,绿化树两侧将各形成一条车道,将道路拓宽为双向六车道。

“绿化树两侧的快车道将用隔离带与慢车道区分开,部分路段的慢车道将成为人非混行道。”该负责人告诉记者,这种设置可以提高道路的通行能力。同时,道路沥青

铺设完毕后,工人还要处理一些收尾工作,然后便可以挪开两侧挡板,实现琵琶山路的通行。

琵琶山路升级改造工程,北起红星路,南至太白楼东路,全长740米,路宽40米。琵琶山路升级改造工程是今年“城市建设管理年”重点建设项目之一,自4月29日开工以来,各项工作按照时间节点顺利开展,道

路改造过程中铺设了新雨水管道,实现了道路雨污分流目标。6月15日快车道开始铺筑沥青混凝土,比计划工期提前20天实现通车目标。琵琶山路升级改造工程是继皇营路之后实施的又一项重要工程,对改善周边交通状况具有重要意义。

此外,按照今年的道路改造计划,车站东路近期也将封闭改造。

大运河西侧今冬有望通上暖气

西城区铺设4条供热主管道,全面实现“汽改水”

文/片 本报记者 刘守善

在城区几条道路升级改造的同时,西城区的供热改造也适时启动,目前,负责西城区供热的济宁四和供热有限公司已制定了4条高温水供热主管道的铺设计划,总投资7000余万元,现在已启动其中的3条。据介绍,西城区今年将全部完成“汽水改造”工作,同时启动小区内的分户控制改造,让辖区居民尽早用上高温水供热。

►红星西路,供热公司工作人员正在焊接管道。



4条管道将施工 现已启动了3条

19日上午,记者从红星西路升级改造现场看到,几位工人正在路边焊接管道的接口,道路南侧的路面也已破开,并准备开挖,自道路封闭施工以来,负责供热改造的工作人员便进入施工现场。“红星路上的管道铺设是从环城西路至古槐路,大约700米。”一位工人告诉记者,他们将铺设两条平行管道,一条为进水管,一条为回水管,这只是供热公司今年管道铺设的一小段。

济宁四和供热公司工程部部长张胜利告诉记者,今年西城区将铺设4条主管道,目前正在施工的包括健康路至建设路的管道,还有一条是从华能济宁电厂至吴泰闸路的管道,“这条管道比较长,具体路线是从电厂出来后,经已铺设的太白楼路管道至环城西路,转向红星路、古槐路、环城北路、府河西街、洸河路,最终到吴泰闸路。”张胜利称,这条近6公里的管道铺设后,可以满足西城区一半左右的居民今冬用上高温水。

现在,供热公司正在准备“济阳大街—任城路—武胜桥街—老

运河”这条线路的施工,该线路周边以老小区居多,以前用蒸汽供热,今冬可以改成高温水供热。另外,京杭运河西侧的开发区供热管网工程也已启动,“我们从华能济宁电厂开始,铺设了两条线路跨越大运河,一条沿太白楼路一条沿车站西路,跨河则通过地下顶管的方式进行。”张胜利告诉记者,今年冬天,大运河西侧的居民和商户有望通上暖气。

供热面积增加 热源也有保障

西城区今年供热改造的“大动作”,基本可以完成供热管网的“汽水切换”,济宁四和供热公司的供热辖区去年为600万平米,今年预计可以增加到800万平米。“相比于以前的蒸汽管道,高温水管道的安全性较高,热损耗更小,输送距离也长,这也符合国家节能减排的要求。”张胜利称,由于去年济宁市创建园林城市的需要,以及考虑到城区交通出行的影响,相关部门权衡后决定西城区的供热改造推迟一年,这样一来,今年的改造任务也就有所增加。这同时也要求了热源要有足够的保障。

“华能济宁电厂是西城区的主要热源,该厂现在的高温水首站已经达到1000万平米的供热能力,同时,电厂也会按照计划适当减少蒸汽的供应量。”张胜利告诉记者,随着城市的发展和扩建,居民生活水平提高,对于冬季集中供热的需求也在逐年加强,热企的供热负荷不断提高,这就要求热企必须保证充足的热源。

“按照现在的发展趋势,西城区明后两年的供热面积将突破1000万平米。”他告诉记者,现在四和供热仅有华能济宁电厂一个热源,还有一个位于开泰花园内调峰锅炉,而调峰锅炉只在负荷不足的情况下使用,对于热源供应可起到调节作用,他认为,热源企业和供热企业的建设应该具有前瞻性,在改造过程中共同努力提高供热能力。

分户改造同步 解决部分“盲区”

在各条主管道紧张铺设的过程中,西城区部分小区的分户改造工作也同步进行,一些处于供热“盲区”的老小区也相继通上了暖气管道。

“今年的新增供热面积已达到80万平米,主要位于龙行路的几个新建小区。”据济宁四和供热公司一位负责人介绍,中心闸小区、红西小区、牌坊街社区等以前没有集中供暖的区域,也已安装了暖气管道,这里的居民今年就将用上高温水供热。

此外,该公司还将在部分小区内新建换热站,以保证小区供热效果达到最佳。

携手与你 共赢未来

齐鲁晚报——日均发行量160万
全球排名第22位 中国品牌500强
全国晚报都市报类报纸排名第一
最受广告主、广告商青睐的晚报
2010-2011年全国晚报20强第三名

齐鲁晚报·今日运河
我们努力为客户创造价值
业务一部: 0537/2366539
业务二部: 0537/2366549
经济专刊部: 0537/2108110